

Adaptační a sportovní kurz prvních ročníků.

Šest prvních ročníků oborů Zdravotnický asistent, Zdravotnické lyceum, Ortoticko protetický technik a Bezpečnostně právní činnost se zúčastnilo ve dnech 19. – 21. 9. 2016 adaptačního kurzu na břehu řeky Otavy v rekreačním středisku Štědrónín.

Bohatý program, který byl zaměřen převážně na týmovou spolupráci, posilování důvěry a zdravých vztahů ve třídním kolektivu, byl zajištěn instruktory sdružení Active Nature, se kterým naše škola spolupracuje již deset let.

K nejoblíbenějším aktivitám patřily tyto disciplíny: noční pochod, slaňování, pád důvěry, lyže a paprsek.

Závěrečné hodnocení bylo ze strany studentů veskrze pozitivní. Nejvíce oceňovali, že všechny aktivity byly vedeny zábavnou formou a že se o sobě navzájem hodně dozvěděli.

Adaptační kurz vyvrcholil divadelním festivalem, na kterém třídy předvedly svoje představení, na kterém pracovaly v průběhu celého pobytu.

Vítězem se stala třída 1. BA, vedená třídním učitelem Mgr. Rudolfem Rondzikem. Porota ocenila na představení aktivní zapojení celé třídy a vtipné pojetí celého vystoupení. Všem žákům třídy upřímně gratulujeme!

Poslední den kurzu vyplňovali žáci dotazník, ve kterém celý pobyt hodnotili. Závěrem měli napsat jednu větu, která by jej charakterizovala. Dovolte, abychom citovali některé názory:

„Adaptační kurz je od toho, aby se lidé poznali, a nám to pomohlo.“, „Bylo to super!“, „ Byl krátký!“, „Nikdy na něj nezapomenu!“, „ Bylo to bombový!“, „Skvělé zážitky!“, „ Velice akční a pohodový!“, „Bylo to super, škoda, že se nepořádá každý rok!“, „ Zábavný a vtipný!“.

Hodnocení udělalo radost nejen lektorům, kteří žáky vedli, ale i třídním učitelům, kteří se rovněž do všech aktivit aktivně zapojovali.

Obor Bezpečnostně právní činnost měl výše zmíněný kurz prodloužen o dva dny sportovních aktivit, které byly zaměřeny na rozvoj vytrvalosti, posilování fyzické zdatnosti a zdokonalování sportovních dovedností.

Všechny první ročníky odjížděly domů s nevšedními společnými zážitky, které při formování nového třídního kolektivu určitě zúročí.

RNDr. Dagmar Kenkušová